
就職実績企業対象「卒業生に関するアンケート」集計結果

１、平成31年4月入職者（本学平成31年3月卒業者）の状況について

全員在職中 28件

退職者あり 7件 35件

無回答 0件

2、評価（10項目/４段階）

【評価結果】

【卒業生並びに本学教育に対する要望等】

・同期も先輩も男性スタッフが多い中ですが、誰よりも強い責任感と、向上心を持って取り組んでくれております。

・礼儀正しく、協調性があり、仕事に対しても前向きな姿勢です。

回答件数（回答率） （45％）

・とても忙しい毎日の中で日々明るく、また責任感をもって取り組んでくれています。在学中に多くの実験課題をグループワークで対応していることが業
務に生きていると感じております。

・栄養学の知識を持って真面目にコツコツ取り組み、活躍できる人材を教育、育成されている女子栄養大学短期大学の教育方針は素晴らしいと思っており
ます。

・入職当初より、栄養士という専門職に自覚と誇りを持ち、誠実に日々の実践に取り組んでいます。貴大学の優れた方針に基づく教育を受けた優秀な人材
を大切に育てる責任を改めて感じております。

・ご入社頂いた貴校の卒業生も現在2年目となり、順調に新たな業務習得に励んでおります。礼儀正しく、何事にも前向きに業務に取り組む姿勢を感じて
おります。

協調性、仕事への適応能力、礼儀・マナーは高評価であったが、リーダーシップ能力については不足しており、創造性や自主性についてもやや不足している
という評価であった。

調査時期 　令和2年8月～9月

調査方法 　調査用紙郵送・回収

調査件数 78件
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